

tisková zpráva

ArtCamp 2016

mezinárodní letní škola umění
www.fdu.zcu.cz/artcamp

Termín konání letní školy: 11. – 29. 7. 2016
Letní školu pořádá: Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU
Místo konání: Plzeň, ateliéry FDULS a plenér

Registrace do kurzů letní školy potvrzují do 15. 5. 2016.
Registrační formulář je k dispozici na www.fdu.zcu.cz/artcamp.

Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni pořádá již **dvanáctý ročník mezinárodní letní školy umění ArtCamp**. Ta opět přináší širokou nabídku kurzů pro veřejnost od začátečníků po pokročilé i pro stávající a budoucí studenty umění, z níž si vyberou zájemci o tradiční i moderní výtvarné techniky.

„Rok 2015, kdy byla Plzeň hlavním městem evropské kultury, byl významný nejen pro Fakultu designu a umění Ladislava Sutnara, ale i pro její hlavní aktivitu v oblasti celoživotního vzdělávání a mezinárodních vztahů, letní školu ArtCamp. Ta našla v rámci roku 2015 nového partnera v agentuře CzechTourism a bude tak jak věřím ještě efektivněji propagovat nejen Plzeň, ale i Českou republiku v zahraničí,“ říká děkan Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara Josef Mištera, který vede i letní školu.

„ArtCamp 2016 se bude konat v termínu 11. - 29. července a zájemci mohou vybírat z pětácti kurzů, které se budou konat v inspirativních prostorách naší fakulty i v plenéru a některé kurzy zavítají do prostor DEPO2015. Výuku povedou místní pedagogové a hostující umělci z USA, Kanady, Japonska, Polska, Slovenska a České republiky,“ říká provozní ředitelka letní školy Lenka Kodýtková.

Kurzy jsou vhodné pro každého, kdo si chce zpestřit léto a strávit až tři týdny v mezinárodním a kreativním prostředí. Méně zkušení účastníci zde mohou objevit nebo prohloubit svůj talent, ti pokročilejší získají nové zkušenosti a dovednosti od profesionálních výtvarníků. Pro zájemce o studium umění na vysoké škole pak kurzy letní školy představují vhodnou součást přípravy na talentové zkoušky.

„Mezi novinky letošního roku patří dva kurzy zaměřené na architekturu. V prvním z nich odhalí účastníci pod vedením japonského architekta Kazuhira Yajimy principy japonské architektury a filozofii tradičních čajoven, v druhém pak slovenský umělec Karol Weisslechner nabídne jiný pohled na budovu jako šperk. Pod pokličku alternativního umění budou moci nahlédnout účastníci kurzu nových médií mladé české umělkyně Anežky Hoškové. Z USA dorazí renomovaný grafický designér Roger Remington, který plánuje s účastníky svého kurzu vytvořit sérii infografik – plakátů zaměřených na život a tvorbu Ladislava Sutnara. Nově nabízíme i kurz modelování pro designéry a příznivce fashion designu jistě potěší, že se jejich oblíbený kurz po menší odmlce vrátil,“ doplňuje děkan Mištera.

Hostující umělci ročníku 2016:

- podruhé bude svůj kurz filmového storyboardu vyučovat kanadský umělec **Kurt van der Basch**, autor storyboardů řady hollywoodských filmů, jako jsou Hvězdné války, Atlas mraků a další
- z dalekého Japonska přijede v rámci pokračující spolupráce s EU Japan Fest a Youkobo Art Space v Tokiu architekt **Kazuhiro Yajima**, který účastníky svého kurzu seznámí s principy japonské architektury a zejména s filozofií japonských čajoven
- držitel Ceny Ladislava Sutnara a renomovaný americký grafický designér **R. Roger Remington** z Rochester Institute of Technology v New Yorku přijede vyučovat kurz zaměřený na informační design, během kterého vznikne série infografik mapujících život a tvorbu Ladislava Sutnara
- pro **Wiesława Karolaka** z Akademie výtvarných umění v Lodži bude letošní ArtCamp už třetí – opět bude pracovat s umělci, kteří chtějí získat vhled do problematiky arteterapie
- vrací se i **Karol Weisslechner** z Vysoké školy výtvarných umění v Bratislavě, tentokrát s mezioborovým kurzem, který propojí oblast architektury a uměleckého šperku
- po čase opět přivítáme známého slovenského fotografa **Miro Švolíka** z Vysoké školy výtvarných umění v Bratislavě, který bude vyučovat kurz inscenované fotografie se zaměřením na lidskou figuru
- do světa alternativního umění s prvky hudby a DIY nahlédnou účastníci kurzu nových médií pod vedením české umělkyně **Anežky Hoškové**
- principy současného tance budou už potřetí poznávat účastníci kurzu tanečnice **Kateřiny Bednářové**.
- speciálním hostem letní školy bude **Lech Majewski** z Akademie výtvarných umění ve Varšavě, grafický designér a držitel Ceny Ladislava Sutnara, který se představí v rámci doprovodného programu

Vedle novinek mohou zájemci samozřejmě vybírat z nabídky dalších už tradičních kurzů i přípravných kurzů k přijímacím zkouškám. Naučí se například vytvářet loga, natočit krátký animovaný film či video, vyrábět a dekorovat předměty z porcelánu, ručně vázat knihy, poznají principy navrhování interiérů, zdokonalí své kresebné dovednosti, stanou se tvůrci komiksů i návrháři oděvů a obuvi, vyrazí fotografovat do plenéru a mnoho dalšího.

„Zájemci se mohou hlásit přes registrační formulář na webu letní školy. Mezní termín pro přihlášení je sice až v polovině května, vážným zájemcům ale doporučuji, aby si pospíšili – kurzy mají omezenou kapacitu a rychle se plní,“ upozorňuje Kodýtková.

Jako vždy bude pro účastníky letní školy v létě připraven i doprovodný program, kde nebudou chybět vernisáže, návštěvy výstav a kulturních akcí, přednášky a prezentace hostujících umělců, promítání studentských filmů a mnoho dalšího. Doprovodné aktivity letní školy budou jako vždy otevřeny i široké veřejnosti, která tak bude mít během července možnost připojit se k letní škole ArtCamp a okusit její atmosféru.

Zájemci o bližší informace se mohou podívat na

www.fdu.zcu.cz/artcamp

nebo si ArtCamp najít **na facebooku**, kde mohou sledovat aktuální dění a prohlédnout si fotogalerie i videa z minulých ročníků (www.facebook.com/artcamp.pilsen).

ArtCamp 2016 je podpořen agenturou CzechTourism a grantem města Plzně.

Účast japonského pedagoga a studentů je podpořena grantem EU-Japan Fest Japan Committee.

Kontakt:

PhDr. Lenka Kodýtková
provozní ředitelka letní školy ArtCamp
lkody@fdu.zcu.cz
tel.: 377 63 67 07